MAY [10 O “Casurap" rArngens
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CBepieHus Mo Ae6UTOPCKOI U KPeAUTOPCKON 3af0MKEHHOCTH YUPeXACHUS
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[lebuTopckan 3a40MKeHHOCTL

(asbwTOpCkan | KpeAWTOpCKaR)

Koa cbopmist ro OKYAL 0503769

1. Ceepenns o

CymMa 3a40NXeHHOCTH, Py6.

Hokawg (i) ot — Ha HaJano roaa Ha KOHeL| OTYeTHOro NepvoAa Ha KoHeL, aHarorVuHOro NepyioAa NPOLNOro (1HaHCOBOrO roAa
eero V3 v yeenvienie yMerbLeHMe = a wnx: e W3 HAx.
= poc pacueTsl | HemeHewre pacuersl AeHENI® pacieTs! eRBHENIS PacIeTE! o pocp “Aonrocpouran npocpoderian
1 2 3 4 5 _ 6 7 8 9 10 11 12 13 14
[ 90000000000000000 420531000 ] 33 000,00 3 197 200,00 3230 200,00 B B B
Wroro no koay cueral 4 1 -| 33 000,00 9 197 200,00 9 230 200,00 - -
ViToro no koay cuetal 420580000 - - - - - -
és 420621 - 7008,47 7 008,47 7
Wroro no kogy cuetal 420621 -] - 1 008,47 -] 1 008,47 -
00000000000000000 420623000 6699,27 - 1062,26 6 699,27 1 oﬁ B -
ViToro no koay cueta]| 420623000 699,27 - 1062,26 699,27 1062,26, 6 699,27 -
[ 00000000000000000 420812000 5 5 73 064,00 73 064,00 ] B - B -
Vitoro no koay cueta] 42081 B - 13 064,00 ] B 73 064,00 ] B ] B
G0000000000000000 420825000 B B 7 600,00 B 5 7 600,00 ] B
ViToro no Koay cueta]l 42082 ] ] 1600,00 - - 1600,00 g
G0000000000000000 420826000 - 600,00 ] 500,00 B
ViToro o Koay cueral] 420826000 B B 600,00 500,00 - B
[ 00000000000000000 430302000 3918,61 - 977339 - - 73 692,00 B -
ViToro no Koay cuetal] 430302000 3918,61 B 9 773,39 B 13 692,00 - 391861
00000000000000000 430306000 132,20, B 427,94, 5 7 560,14 ] g
ViToro no koay cuetall 4303 132,20 - 1427,94 | - 1560,14 | B 132,20
G0000000000000000 430307000 216,88 B - s 17,16 199,72 ] 3
ViToro no koay cuetal| 430307000 216,88 B | B | 17,16 199,72 B 216,88
[ 90000000000000000 430310000 274,35 5 74,04 200,31 -
ViToro 1o Koay cueta]] 43031 274,35 B - B 74,04 200,31 274,35
Beero: [ 1 241.31] T 51536,06] 57197 200,00] § 230 200,00] 22064,47] 77 722,90] I Bl T1 241,31]
2. CBefleHNA O NPOCPOYEHHON 3aA0MKEHHOCTH
fata [leGviTop (kpeavTop) [
VcronHenya no
Howe (#oa) cHeTa Giomerors yaTa Cymua, pys BOSHUKHOBEHWA |  NpasosoMy VHH HauMeHoBaHMe Kop noscHeH!s
ocHoBaHMIO
] 2 3 4 5 6 7 B




3. AHanuTuyeckas uHcgopmaumus o ABUKEHUU NMPOCPOYEHHON

0eOUTOPCKOM, KpeAUTOPCKOW 3a40/MKEHHOCTH

dopma 0503769 c.2

[upekTop

P.H. Wyraenos
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Koa Cymma
HaumeHoBaHue nokasartens CTPOKY - B TOM yucne
no Agoxonam no pacxogam
1 2 3 4 5
Ocmamok npocpoyeHHoU 3ad0mKeHHOCMU Ha Hayaslo eoda
(cmp. 011+ 012 + 013 + 015 + 016) 010 5 E ik
B TOM yucne:
BejeTcs focyaebHan npeTeH3noHHasa paboTta 011 = = B
HanpasneHo 3asiBNeHne O B3biCKaHWun B CyA, 012 : . s
NPUCYXXLEHO CYAOM 013 @ 2 o

N3 HUX:

HaxoAUTCA Ha NPUHYAUTENbHOM B3bICKaHUN 014 u - p
HaXOAUTCA B CNEeACTBEHHbIX OpraHax 015 3 p i
VHas 3af0/DKEHHOCTb 016 5 3 2

OmHeceHa K NpocpoyYeHHOU 3a00/mKeHHOCMU ¢ Havana

200a, eceego (cmp. 021 + 022 + 023 + 025 + 026) 020 - 4 ’
B TOM Yucne:
BeaeTcs fgocyaebHasn npeTeH3noHHas paboTa 021 = - s
HanpasJieHO 3aaBfieHne O B3bICKaHUWN B CY/, 022 = i i
NPUCYXAEHO CyL0M 023 E s =

U3 HUX:

HanpasfieHO Ha NPUHYAUTENbHOE B3biCKaHue 024 5 : y
HaxoAUTCA B CNeACTBEHHbIX opraHax 025 % 3 i
VHasa 3a[,0MKEHHOCTb 026 = s 2

UcnonHeHo ¢ Hayana 200a, ece20 030 - J -

U3 HUX:

yepes NpUHYAUTENbHOE B3biCKaHue 031 - d d

YmoyHeHo,c Havana 200a, ece20 040 2 2 i
) U3 HUX:
nepeoueHeHo 041 - : _
CrnucaHo Ha ¢huHaHcos8bIll pedynbmam 050 = J =
U3 HUX:
Nno HEBO30OHOBNSIEMbIM B3bICKaHUSIM 051 % . J
Ocmamok npocpoyeHHoU 3ad0/IKeHHOCMU Ha KOHel
omyemHoz20 nepuoda (cmp. 010 + 020 - 030 - 040 - 050);
(cmp. 061 + 062 + 063 + 065 + 066) 060 = I I
B TOM Yucne:
BefeTcs focyaebHas npeTeH3anoHHas paboTa 061 - 2 5
HanpasfieHo 3asBneHne O B3bICKaHUu B CyA 062 - o i
NPUCY>XAEHO CYAOM 063 P g B

U3 HUX:

Haxo4WUTCA Ha NPUHYAUTENbHOM B3bICKaHUU 064 - 5 =
HaxoAuUTCH B CNEACTBEHHbIX OpraHax 065 - - B
UHaa 3a40MKEHHOCTb | mm—— 066 g = -
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